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Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Fiammengo Renato  Vicepresidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Orifici Domenico  Segretario  SI 

Gambino Maria Teresa  Accademia dell’Umanità SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Vernero Mauro  Gestione Informatica e dati / Redazione notiziario SI 

Belli Luisa  Segreteria Accademia dell’Umanità SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario SI 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari SI 

Grigato Franco  Rappresentante Soci Studenti / Escursioni SI 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 

Maria Teresa Cerutti Tesoriere Caselette SI 

Longo Michele Consigliere con incarichi vari SI 

 
Punto 1: Lettura verbale precedente: Il verbale del precedente C. D. (01 Giugno 2022) è stato 

ricevuto, letto ed unanimemente approvato. 
 
Punto 2: Il Presidente Rinaldo Roccati prende la parola e: 

 Invita i presenti a distribuire copie del Libretto Verde nei luoghi ritenuti maggiormente idonei 
per diffondere la presenza e divulgare a quante più persone possibile le attività dell’UNITRE. 

 Fornisce agli astanti le notizie riguardanti il tentativo di furto e lo sfondamento della porta 
dell’Aula Informatica, con i relativi scambi di informazioni e le richieste di rapidi interventi per 
le riparazioni sia all’Assessore Granisso sia al Sindaco Palmieri. 

 Consegna a Renato Fiammengo copia della relativa denuncia fatta ai Carabinieri, per gli usi 
necessari per la denuncia alla nostra Assicurazione. 

 Avvia la discussione sull’eventuale presenza della nostra Associazione alle manifestazioni 
del 03 Ottobre p.v., alle quali si ritiene opportuno non partecipare. 

 Chiede se il Direttivo ritiene utile continuare ad affiggere i soliti manifesti stradali per 
pubblicizzare le nostre attività; e si decide quindi di continuare con le affissioni come gli anni 
passati. Il manifesto proposto da Mauro Vernero, indicante i corsi previsti dell’A.A 2022/23, 
sarà modificato per ottimizzare lo sfondo ed inviato come di consueto in tipografia per la 
stampa. 

 Propone inoltre di predisporre carta intestata e biglietti da visita dell’Unitre da utilizzare 
all’occorrenza. 

 Informa i presenti sulle trattative avviate da Renato Fiammengo con una compagnia di 
giovani musicisti che potrebbero eseguire lo Spettacolo di Inizio A.A. 2022/23, al Salone 
Magnetto di Caselette. Attualmente non abbiamo ancora risposte in merito, quindi Renato 
Fiammengo provvederà a sollecitare una risposta da parte della compagnia di musicanti. 

 Informa i presenti sulla possibilità offerta ad alcuni universitari di preparare la loro tesi sul 
ruolo ed attività di aggregazione sociale della nostra Associazione. 

 
Punto 3: Mauro Vernero relaziona sulla documentazione fornita all’Unitre Nazionale e sugli ultimi 
documenti inviati; ora dovrebbe essere tutto OK. 
 
Punto 4: Romano Donadeo informa che la situazione finanziaria è stabile. 

 
Punto 5: Si avvia la discussione sull’organizzazione delle persone preposte alle attività legate alle 

iscrizioni: Carla Scapitta comunica che la segreteria di Pianezza è coperta e Teresa Bonaudo 
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conferma che lo stesso vale per Caselette. Maria Teresa Gambino invece informa che la situazione 
del personale per la sede di Alpignano è critica. Laura Gaudenzi, Domenico Orifici e Silvano Modena 
vedranno di organizzarsi per coprire le eventuali date scoperte, ma in modo non continuativo. 
  
Punto 6: Laura Gaudenzi propone di sensibilizzare tutti i docenti a fornire alcuni articoli, su 

argomenti inerenti la materia del loro corso, da poter pubblicare sul nostro Notiziario ed invita le 
Direttrici dei corsi Carla Scapitta e Teresa Bonaudo a fare questa richiesta ai docenti che intendano 
aderire alla proposta. 
 
Punto 7: Rinaldo Roccati propone ai redattori del Notiziario di inserire nello stesso anche alcuni 

brevi articoli con accanto la loro traduzione in Inglese e Francese. Anche Carla Scapitta propone di 
preparare un articoletto scritto in Italiano, Inglese e Francese sul prossimo quarantennale della 
nostra Unitre previsto nel 2023. 
 
Punto 8: A seguito della recente scomparsa di alcuni personaggi, collaboratori importanti per la 
nostra Unitre, si discute sulle regole da attuare per l’eventuale inserimento del necrologio a loro 
ricordo nelle pagine del Notiziario. Si decide quindi che verranno citati unicamente: 

 Gli ex Presidenti 

 I docenti che abbiano prestato la loro opera per almeno 10 anni 

 I membri del Direttivo che vi abbiano partecipato per almeno 2 mandati 
 
Punto 9: Maria Teresa Gambino presenta le previsioni delle gite per l’A.A. 2022/2023. 
 
Punto 10: Miche Longo proietta la composizione del sito UNITRE su Internet messo a punto in 

collaborazione con Mauro Vernero, Silvano Modena e Rinaldo Roccati, spiegandone nel dettaglio i 
contenuti. Ad un primo esame, Teresa Bonaudo richiede venga modificato l’indirizzo della sede di 
Caselette, inserendo Strada Contessa 86 anziché Piazza Municipio. 
Viene poi distribuita copia del Programma Corsi per l’A.A. 2022/2023, con l’indicazione delle date e 
luoghi di svolgimento; se ci sono richieste di correzione queste dovranno essere comunicate 
prontamente a Mauro Vernero e Michele Longo per le opportune correzioni. 
La composizione del sito è stata considerata idonea ed unanimemente approvata. 
Anche qui, eventuali inesattezze dovranno essere prontamente comunicate a Mauro Vernero e 
Michele Longo per le opportune correzioni. 
 
Punto 11: L’accesso alle modifiche e/o aggiornamenti sul sito Internet sono di esclusiva competenza 

di Mauro Vernero, Michele Longo, Silvano Modena e Rinaldo Roccati, e quest’ultimo propone di 
inserire nel nostro sito anche l’accesso ad eventuali altri link di interesse generale. 
Michele Longo propone di stabilire incontri istituzionali tra i nominativi suesposti per eventuali analisi 
di aggiornamenti / miglioramenti da apportare al sito. 
Si decide che a seguito dell’avvenuta approvazione il sito diventerà subito operativo e Mauro 
Vernero provvederà poi ad inviare a tutti i Soci una mail con le informazioni per il collegamento. 

 
 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 13 OTTOBRE 2022 ore 10,00 

 

 
   Il Segretario:                                                                        Il Presidente: 
Domenico Orifici      Rinaldo Roccati 

 
____________________                                                     ____________________ 

 


